

Вечером того дня я вновь стояла под дверью квартиры Господина. Разделась, оставшись в нижнем белье. Вещи сложила в захваченный с собой пакет. Позвонила и поспешно опустилась на колени. Господин открыл дверь, как и вчера одетый в халат.

— Ну вот, теперь ты больше похожа на рабыню. К тому же я вижу ты не плохо усвоила свой первый урок. Будь всегда такой послушной, девочка, и я останусь тобой доволен.

Велев следовать за собой, Господин прошел в квартиру. Я на коленях заползла в прихожую, и закрыв за собой дверь проследовала в зал. Квартира была большая — три просторные комнаты, обставленные со вкусом. В зале Господин уселся в кресле, а я замерла перед ним на коленях.

— Итак, девочка ты хочешь стать моей рабыней?

— Да, Господин, — ответила я.

— Учти, что если ты соглашаешься, то я становлюсь не только твоим Господином, но и твоим полноправным Хозяином. А значит смогу делать с тобой все, что посчитаю нужным.

— Да, Господин, я понимаю, — снова согласилась я.

— Хорошо. Раздвинь шире ноги, а руки заведи за спину и постарайся ладонями обхватить локти.

Я подчинилась.

— Запомни, это твоя основная поза. Поза готовности к исполнению моих приказов. Позже ты выучишь и другие позы. А сейчас я расскажу правила поведения, которые ты неукоснительно будешь соблюдать. И запомни, в случае их невыполнения ты будешь строго наказана. Во — первых, с этого дня ты девочка — рабыня, тебя зовут Маша. Хотя чаще тебя будут называть шлюхой, сучкой, подстилкой и тому подобное. Ты должна не только выглядеть как девочка, ты должна вести себя также: говорить о себе только в женском роде, туалетом пользоваться только сидя. На тебя будут возложены все женские обязанности по дому. Ты станешь очень послушной и покорной, это значит, что ты будешь послушно исполнять любые мои приказы и покорно принимать все унижения и наказания. Ты меня поняла?

— Да, мой Господин, — согласилась я.

— Это самое основное, остальное узнаешь в процессе обучения. А сейчас я хочу, чтобы ты разделась и пошла в ванную. Пока я разрешаю тебе встать.

В ванной, Господин осмотрев меня, заметил:

— Я доволен, как тебе сделали эпиляцию. Волос на твоём теле быть не должно и впредь. Сделаешь себе хорошую клизму, оденешься и придешь в зал.

В зале, вновь стоя перед Господином на коленях, я услышала:

— Сегодня я сделаю из тебя настоящую девочку, но сначала ты должна постараться и возбудить меня. За работу, сучка.

Я начала делать минет, стараясь как и раньше работать и губами и языком. Когда поднявшийся член стал твердым и уже не помещался у меня во рту, Господин довольным тоном произнес:

— А сейчас хорошенько смочи член слюнями, чтобы твоей попке было не так больно. Запомни, таких шлюх как ты трахают без смазки. Поэтому если ты не хочешь чтобы тебя

ебали на сухую, приучайся сама заботится об этом.

Я быстро заелозила губами и языком по стволу и головке, оставляя на них слюну. А потом, подчиняясь следующему приказу стала на полу раком. Господин встал сзади на колени, спустил с меня трусики и, надавив на поясницу заставил прогнуться и максимально отставить попу. Я почувствовала как головка члена плотно прижалась к моей, испуганно сжавшейся дырочке. Когда она начала проникать внутрь было больно, но я сжав зубы терпела.

Наконец головка вошла целиком. Господин остановился на мгновение, а затем резким толчком загнал член наверное сразу на половину. Я заорала от острой боли и тут же получила несколько очень болезненных шлепков по ягодицам.

— Расслабься, шлюха. Это только по началу больно. Через месяц ты сама будешь просить, чтобы тебя чаще имели.

С этими словами, Господин продвинулся вперед и я почувствовала как его бедра прижались к моей попе. Член был во мне целиком. Казалось что моя бедная попа сейчас порвется. Но боль стала гораздо сильнее, когда Господин стал размеренными движениями трахать меня. Я попыталась сняться с члена, но Господин крепко держал меня за бедра. Из моих глаз катились слезы, я не могла сдержатъ рыданий, пальцами судорожно вцепившись в ворс ковра. Попа горела огнем и я даже не почувствовала как Господин кончил. Он просто вышел из меня и, взяв за волосы, развернул лицом к себе, усевшись в кресло.

— Убери за собой, шлюха, — услышала я.

Он ткнул мое заплаканное лицо себе в промежность и я, машинально взяв в рот опадающий член, принялась его обсасывать.

— Запомни, девочка, всякий раз когда тебе спустят в попу, ты обязана облизать и обсосать поимевший тебя член. Ты меня поняла?

— Да, Господин, — пролепетала я, оторвавшись от своего занятия.

— А теперь, что ты должна сказать?

— Спасибо, Господин, за то, что трахнули меня и превратили в свою шлюху, — догадавшись, что от меня требуется, ответила я.

— Умничка, девочка, а сейчас принеси мне кофе.

В тот день я осталась на ночь у Господина. Утром проснулась рано, привела себя в порядок, приготовила завтрак. А затем разбудила Господина, как он и приказывал минетом. После завтрака Господин поехал на работу, а я в общежитие, чтобы потом отправится на занятия.

Так началась моя жизнь в роли покорной рабыни — шлюхи. p

E-mail автора: ail.ru